
94% des
Nunavimmiut pensent 
que davantage de 
personnes de leurs 
communautés devraient 
aller se faire dépister 
pour les infections 
transmissibles 
sexuellement.

94% ᓄᓇᕕᒻᒥᐅᑦ 
ᐅᑉᐱᕆᔭᖃᕐᖁᑦ 
ᓄᓇᕐᖃᑎᖏᑦ 
ᐊᒥᓱᒋᐊᓪᓓᑦ 
ᖃᐅᔨᓴᕐᑕᐅᔪᑦᓴᐅᓂᖏᓐᓂ
ᒃ ᓄᓕᐊᕐᓂᑯᑦ 
ᐁᑦᑐᑑᑎᐅᒍᓐᓇᑐᓂᒃ 
ᐋᓐᓂᐊᖃᕐᒪᖔᑕ. 

of Nunavimmiut believe that 
more members of their 

community should get screened 
for sexually transmitted 

infections.

GET

CHECKED.

ᓄᓇᕕᒻᒥ ᐃᓗᓯᓕᕆᓂᕐᒧᑦ ᑲᑎᒪᔩᑦ
RÉGIE RÉGIONALE DE LA 
SANTÉ ET DES SERVICES 
SOCIAUX DU NUNAVIK

NUNAVIK REGIONAL 
BOARD OF HEALTH 
AND SOCIAL SERVICES


